

双星六超老人鞋

今天只需198元

·发抖落如色云起衣鞋!

2014.1.10

上了年纪双脚开始变形,穿不上合适鞋,走路脚疼,不想运动。老年人急需穿一双适合自己双脚的专业鞋,青岛双星最新研制的六超老人鞋彻底解决了老人穿鞋难的问题,新款上市原价 498 元的双星六超老人鞋,体验价只需198 元,198 元买不来金,也买不来银,但能让老年人穿上舒适鞋,走健康路。双星六超老人鞋 198 元体验仅有 1000 个名额,先到先得。(四双兔邮,再兔费赠送价值 198 元托玛琳保健袜)抢购热线:400-869-2066。



超透气伸缩面料



超柔软材料



进口 PU 鞋底 抓地力强



粘扣鞋带 松紧可调

中国著名运动养生健康教育专家。

孝夕阳携手赵之心"徒步黄河,健康中国行"发起人多次在各地 电视台、各大卫视做科学健身、运动养生类专题节目,著有《健身 先健骨》、《每天走好6000步》、《从头练到脚》等健康书籍。

170 克超轻, 不及一个苹果沉鞋尖8度仰角, 防跌倒防碰撞



鞋前宽,鞋中韧脚部变形也能穿

减震防滑、防跌倒,更轻、更透气、更凉爽,穿着就是不一样

# 老年人,一定要穿双六超鞋!

今年夏天,一款全新的老人鞋横空出世,在全国掀起了一场悄无声息的"换鞋"风暴。公园里、广场上、菜市场……注意观察,会发现越来越多的老年人脚上的鞋换了,由原先的布鞋、皮鞋、板鞋,改成了一款特殊的双星"六超"鞋。问他们为啥都选这款鞋,老人家们异口同声:"换这鞋,就是换健康,穿鞋走出健康来!"

### 老年人为啥要穿老人鞋?

人到中年后,足部健康问题就会凸显,脚部的肌肉开始退化,韧带的弹性下降,足关节松弛,足弓下榻,足底脂肪垫萎缩。双脚开始变形,大脚趾外翻、脚背变高、脚掌变宽。造成了老年人穿鞋的难题,鞋挤脚、不透气,穿上脚就疼,鞋子重、不防滑,走路不平衡,站不稳,很容易发生跌倒事故。赵之心老师指出:老年人一定要穿老人专业鞋,鞋子必须具有防滑、减震、平衡、舒适、透气、轻便的功能,还要耐穿。

#### 赵之心为啥要推荐六超鞋?

青岛双星斥巨资专项科技攻关老人鞋,研发了一款具有国际标准的六超老人鞋,后跟柔软,缓冲减震护脚跟,中间收紧支撑脚弓,脚趾完全舒展全面有效弥补中老年人脚部缺陷,安全保护双脚,解决老人穿鞋难题,预防老人跌倒。赵之心老师在孝夕阳《百姓故事》拍摄现场说:双星大品牌,值得信赖!我自己穿着就是双星六超老人鞋,减震、防滑、防摔、保平衡,穿着特舒适!我希望全国的中老年朋友都能穿上六超鞋!

#### 六超鞋售后服务为啥敢承诺?

一年內开胶、断底换新鞋!穿着不舒适、不合脚,免费更换!双星六超老人鞋采用国际标准,高科技材料和技术,经过严格的试验和质量检验,上市前上千人试穿,在鞋楦、帮围、脚背、鞋底等处都进行了升级设计,复杂脚形穿着也舒适,不挤、不闷,走起路来特轻便,透气网眼,一点都不捂脚,鞋底很防滑,下雨也不滑。青岛双星对双星六超老人鞋的品质有100%的信心,才敢做出如此大胆的承诺!让每一名消费者买得放心,穿得安心!

## 青岛双星 6 大标准打造老人专业鞋

double\*

超耐穿: 一次成型技术, 耐磨鞋底, 鞋面精选面料, 弹性强、韧度高, 一双能穿三五年。

超透气: 微型窗透气孔设计, 蜂窝鞋垫, 舒适透气, 排汗快, 不闷脚, 抑菌还除臭。

超舒适: 30年专业制鞋技术, 脚鞋合一的3D设计原理, 防撞 圆头, 保护脚趾, 磨不着、伤 不着, 穿上特舒适。



超轻便: 重量不足普通鞋的三分 之一,走路、跑步轻松省劲,"魔术" 搭扣,穿脱方便。

超柔软: 鞋前宽、鞋中韧,8度 斜角,走路轻松,柔软高帮设计, 保护脚踝不伤脚。

超防滑: 鞋底采用有机环保PU防滑材质,轮胎底纹,抓地性强,鞋掌加厚设计,减震防摔、踩哪儿都不滑,雨雪天气更不怕。



晨练、运动、健身跳舞 六超鞋轻便舒适,玩的痛快

双星六超鞋现在很多老年人都在穿,超轻便,简直跟没穿一样。走路跑步超舒适,鞋底软,鞋跟硬,玩多长时间也不感觉累,现在小区里的老年人都穿六超鞋啦,大家都说穿这个玩得痛快,穿着舒心,真的太适合咱们老年人了。



阴天下雨、路面不平 鞋底超防滑,出门放心啦

双星六超鞋,鞋底用的是 PU 特殊材料,防滑效果超强。底纹模仿汽车轮胎,就是在瓷砖、冰面上行走也有很好的抓地力。老年人穿着出门放心,不用整天提心吊胆,雨天出门也不怕了,省去了子女的一大心病。



#### 出门旅游要穿六超鞋 爬山、踏青,不输年轻人

出门旅游我就喜欢穿双星六超鞋,走路不磨脚、不累脚,柔软、轻便,还非常减震,走崎岖坎坷的路面不硌脚,上坡下坡都非常轻便,老年人出门旅游腿脚轻快,儿子孙子在前面跑,咱也跟着不落后,要不怎么叫老当益壮呢。



订购热线 (免长途费) 400-869-2066

经销 红专路政七街财源大厦B座13层090 二七路大商金博大商场负一楼宝芝堂 航海路富田太阳城大商超市三楼宝芝堂

送货上门・货到付款・国家三包 免费退换

2双起订。4双免费赠送价值198元托玛琳保健被